

Библионочь-2014

Большой неожиданностью для жителей города Алапаевска стало то, что 25 апреля центральная детская библиотека в 18 часов не закрыла свои двери, как это было обычно. А наоборот: играла музыка, красивый плюшевый тигр встречал гостей. Совсем маленькие и немного повзрослевшие читатели торопились занять места в зале делового чтения "Интеллект". Что же тут происходит? Всё очень просто: начинается "Библионочь-2014". Так называется Всероссийская акция в поддержку чтения к году культуры в рамках областного межведомственного культурного проекта "Открытая книга", к которой и присоединилась центральная детская библиотека. И, как выяснилось, не зря!

Открыла праздник заместитель директора централизованной библиотечной системы по работе с детьми И. В. Линкевичус. В своём приветствии она поблагодарила многочисленных гостей, собравшихся на необычное мероприятие, пожелала всем хорошего настроения, незабываемых встреч, тем более что программа "Библионочи-2014" обещала много приятных сюрпризов. И тут началось...

Зазвучала современная музыка, на импровизированной сцене появились модно одетые молодые люди, которые в такт музыке показали такой мастер-класс по брейк-дансу, что зал взорвался аплодисментами. Это был творческий коллектив ДДТ под руководством С. Беловой. Тут же атмосферу праздника подхватил студенческий педагогический отряд АППК "Пульсар", игры со зрителями, зажигательные танцы и песни не оставили ни одного равнодушного зрителя.

Ведущий уже объявляет: "А у нас сегодня гость... ". Под торжественные аккорды на встречу к ребятам выходит волонтер ХХII зимних Олимпийских игр и XI Паралимпийских игр в Сочи, заместитель директора по молодежной политике и социальному взаимодействию алапаевского филиала Свердловского областного медицинского колледжа Г. Н. Баланюк. Начинается шоу "Сто вопросов взрослому". Галина Николаевна с удовольствием, искренне и непосредственно отвечала на самые разные вопросы юной публики. Ребята были в восторге, тем более что авторы самых интересных вопросов получили сувениры с символикой Олимпийских игр.

А потом была необыкновенная фотосессия с нашей гостью, которая длилась больше часа, где можно было сфотографироваться в бейсболке и спортивной куртке с символикой "Sochi 2014", примерить медали, значки, бейджи, привезённые с зимней Олимпиады - 2014.

А в зале заиграла чарующая музыка, и перед гостями появляется хрупкая, обаятельная, грациозная Мария Анчутина, покорившая всех исполнением восточных танцев.

Наши гости с волнением ожидали выступления следующих артистов. Песни под гитару в исполнении ансамбля "Фортэ", группы "Диадема", вокальной студии алапаевского филиала Свердловского областного медицинского колледжа, дуэта Н. Госман и А. Мацко гармонично сменялись удивительными по красоте танцами коллектива взрослой группы "Милэш" образцового детского ансамбля татарского танца "Чулпан". Целый вечер в зале не смолкали бурные аплодисменты, крики "молодцы!", "браво!".

В это время в творческой гости-нице "Домовёнок" для самых юных

гостей праздника начался концерт маленьких звёздочек. Танцевальный коллектив студии развития "Александрия" под руководством Н. Н. Романовой сразу поразил

всех своим талантом, зажигательностью, яркими, очень красивыми костюмами. Выступление "Весёлых человечков" (руководитель Г. Рожкова) из детского сада №35 запомнилось и малышам, и их родителям своей непосредственностью, детским обаянием. Что тут скажешь? Молодцы! Спектакль театрального коллектива "Лицедеи"

(режиссёр И. В. Пырина) школы №5 равнодушным не оставил никого. История, которую рассказали юные актёры, запомнилась многим.

На протяжении всего вечера работали мастер-классы. В "Школе юного дизайнера" под руководством библиотекаря О. А. Ковалевич мастерили звёздочки-сувениры. Большой друг детской библиотеки, председатель клуба "Фотон" А. М.

Ряпосов провёл мастер-класс "Первые шаги в фото" для начинающих фотографов. Маленькие модницы имели возможность научиться плести необычные косички, посетив мастер-класс "Раз косичка, два косичка", Т. Кожевникова с удовольствием демонстрировала своё мастерство.

"Кисти, краски, полотно" - такой мастер-класс провела преподаватель Алапаевской ДШИ им. П. И. Чайковского Л. С. Черепанова. Рисовать угольком животных понравилось всем. Но и это ещё не всё.

Всех желающих ожидал один очень зреющий момент - "Ночной вернисаж". Потушили свет, и при свете фонариков началась экскурсия по выставке детских работ. Людмила Сергеевна с любовью рассказывала о каждом шедевре своих маленьких учеников. Просто здорово!

Всех желающих просто посидеть и пообщаться ждала в библиотеке Н. Н. Вахмянина. Не было ни одного гостя, который остался бы без её внимания. Свежезаваренный чай, ароматный кофе для родителей, вкусные карамельки для малышни - для всех находилась частичка заботы Надежды Николаевны.

"Библионочь-2014" в нашем городе состоялась. Получился красочный, необычный праздник для наших читателей, их родителей, бабушек и дедушек. Кто-то нашёл

для себя новых друзей, кто-то показал свои таланты, кто-то открыл для себя многообразие книжных новинок, а кто-то просто по-новому взглянул на библиотеку как на уютный книжный дом, в котором светло, красиво и где всегда ждут своих маленьких читателей.

Л.ГРЖИБОВСКАЯ,

библиотекарь

отдела обслуживания

дошкольников и младших

школьников "Почитайка"

